Pierre range ses 32 voitures dans des boites pouvant contenir 5 voitures.

* Combien de boites pleines aura-t-il?

¢ Combien de voitures y aura-t-il dans la derniere boite ?

Exercice 2 : Trouve la solution en utilisant tes tables de multiplications

S .
Qw.?.?.can&mdspaqw‘tode‘?? %45%4&%& 5?
Jutilise la table de .................. Jutilise latablede ... _
32 = L, b ST 45= ... )
llyauradonc......... paquets de 4. Il'y auradonc......... paquets de 5.
%63%&%4& 97 legcam&'mdapaqadode.??
Jutilise la table de .................._ J'utilise la table de ...................__
63= ... ) S 18= ..., X
Ily auradonc......... paquets de 9. Ily auradonc ........ paquets de 3.
KDans 14, am&bn.a’epaqaa‘oda 7? RDans 25 can&'mdspaquﬂ‘&ds 5?7
Jutilise la table de ...................._ Jutilise la table de .........................
4= ... ) 25= e, X ierrvnniens
lly auradonc......... paquets de 7. llyauradonc........ paquets de 5.

REPONDS AUX QUESTIONS :

Dans 35 combien de paquets de 5 ?...

Dans 28 combien de paquets de 4 ?...

Dans 24 combien de paquets de 3 ?......cccvvvevvvveveeeeeeeennnn.
Dans 72 combien de paquets de 8 ?......cccceeevevervvvvrvnnnnnnn.

Dans 42 combien de paquets de 6 ?......c.cceeevevvvevvvinnnnnnn.



